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   ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

   .است يكالر 9800ر آب يتبخ يمول يست؟ گرمايجوشد چيگراد م يدرجه سانت 50 يكه در دما يآب يفشار رو. 1

))(( /
kmol

cal
R 7981= 

  atm 521/0 .د  atm 229/0 .ج  atm 129/0 .ب  atm 921/0 .الف  

 دار وجود دارد؟يگرام فاز گوگرد چند نقطه سه گانه پاايدر د. 2

  2 .د  7 .ج  4 .ب  3 .الف  

 ست؟يستم چين سيا يبرا يتعداد درجات آزاد. با هم در حال تعادل هستند Vو  IIIو  II يها خين يك دما و فشار معيدر . 3

  صفر.د  3.ج  2.ب  1 .الف  

علامت  . 4
dT

dP
)()(ند يدر فرآ  lOHsOH   كدام است؟ چرا؟ 22

  .اند ل مثبتيتبد ∆Sو  ∆Vرا هر دو يز –مثبت . الف  

  .اند يمنفل يتبد ∆Sو  ∆Vرا هر دو يز –مثبت . ب  

  .است يآن منف ∆Vمثبت و  ليتبد ∆Sرا يز – يمنف. ج  

  .است يآن منف ∆Sل مثبت و يتبد ∆Vرا يز – يمنف. د  

 ؟ستيوابسته نبه كدام عامل  Aسازنده   يافزون ييايميل شيپتانس. 5

 Aت يفعال .ب    دما .الف  

 A يجرم مولكول .د  Aت يب فعاليضر .ج  

 ؟ستيوابسته نثابت مولال نقطه جوش حلال به كدام عامل . 6

  ر حلاليتبخ يگرما .ب    حلال يجرم مولكول .الف  

  جوش حلال يدما .د    جرم حلال .ج  

 درست است؟ ييدو جز يها كدام رابطه در مورد محلول. 7
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گراد با هم  يدرجه سانت 27ثابت  يشوند در دما يدروژن كه به صورت گاز كامل فرض ميمول گاز ه 3/0م و يمول گاز هل 2/0  .8

)(                                                                      : ديرا محاسبه كن ∆mixGشوند  يمخلوط م /
11

3148
−−

= KJmolR  

J12167. ب  J8293. الف   J12167. ج  / J3839. د  −/ /−  

  ده آل درست است؟يا يياگرام جوش محلول دو جزينه در مورد ديكدام گز .9

  ممينقطه جوش ماكز يدارا .ب  هايمم در منحنيبدون نقطه ماكز .الف  

  ممينينقطه جوش م يدارا .د  كننديك نقطه قطع ميگر را در يكدي يدو منحن .ج  

  كلروفرم چگونه است؟- كيد استياس- آب ييستم سه جزياگرام فاز سيد .10

    است يدو منطقه دو فاز يدارا .الف  

  است يك منطقه دو فازيو  يك منطقه تك فازي يدارا .ب  

  است يو دو منطقه تك فاز يطقه دو فازك مني يدارا .ج  

  است يك منطقه تك فازيو  يك منطقه سه فازي يدارا .د  

  است؟ يباً خطيت تقريته الكتروليت بر حسب جذر نرماليهم ارز كدام الكترول ييرات رساناييتغ .11

  NaOH .د  42SOH.ج  كيد استياس .ب 2CoCl .الف  

  ز چه نام دارد؟يند الكتروليته در فرايسيون در انتقال الكتريسهم هر  .12

  يونيهم ارز  ييرسانا .ب    يوني ييرسانا .الف  

   يونيتحرك  .د    ونيعدد انتقال  .ج  

  ست؟يمحلول چ يونيقدرت . است mدر محلول برابر 32BA يت قويته الكتروليمولال .13

 12m .د   10m .ج  5m .ب 15m .الف  

  شتر است؟يها ب ن تفاوت كه فاصله آنياست با ا يه جامد بلوريها در محلول شب ونيع يدركدام مدل توز .14

  انگيمدل  .د  مدل قش .ج  وسيمدل آرن .ب  مدل هوكل .الف  

  ل درست است؟يكدام عبارت در مورد سلول دان .15

  مربوط به مس است ينش كاتدو واك يمربوط به رو يواكنش آند .الف  

  به عنوان آند است يمربوط به كاتد و الكترود مس ييالكترود رو .ب  

  شوديخورده م يكند الكترود مسيكه سلول كار م يدر موقع .ج  

  .بس آن مثبت استيگ ير انرژييتغ .د  
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  استولت  621/0ل استاندارد سل يست؟ پتانسيگراد چ يدرجه سانت 25ر در يولتاژ سلول ز .16

Pt│Sn
2+

(a=0.01),Sn
2+

(a=1.00)║Fe
3+

(a=0.01),Fe
2+

(a=1.00)│Pt 

  

  ولت 545/0 .د  ولت 343/0 .ج  ولت 444/0 .ب  ولت 555/0 .الف  

  درست است؟كالومل  يالكترودهانه در مورد يكدام گز .17

    است وهيج يونهاي يآن حاوت يمحلول الكترول .الف  

  .م استيتاسپد يدروكسيه يها وني يت آن حاويمحلول الكترول .ب  

    است وهيجون يغلظت ل آن تابع يپتانس .ج  

  .باشد يم I)(وه يد جيكلر –وه ياز ج يريده با خميوشپوه يج يالكترود آن شامل مقدار .د  

  ست؟يثابت سرعت چ يابعاد كل .18

  )   زمان(-1×)غلظت()n-1( .ب  )   زمان(-1×)غلظت()n-1( .الف  

  )   زمان(- 1×)غلظت()n+1( .د    )   زمان( ×)غلظت()n-1( .ج  

  است؟ ر مرتبه اول درستيبرگشت ناپذ ينه در مورد واكنشهايكدام گز .19

  است يبر حسب زمان خط  [A]/1رات ييتغ .ب  است يبر حسب زمان خط ln[A]رات ييتغ .الف  

  م دارديابت سرعت نسبت مستقمه عمر با ثيزمان ن .د  است Aه يمه عمر وابسته به غلظت اوليزمان ن .ج  

تر يمول بر ل 8/0تر به يك مول بر ليقه از يدق 15پس از  Aهر گاه غلظت . مفروض است  2A  →محصول   ياديواكنش بن .20

  ست؟ين واكنش چيمه عمر اير كند نييتغ

  قهيدق 45 .د  قهيدق 90 .ج  قهيدق 60 .ب  قهيدق 30 .الف  

  ؟ستينعامل وابسته ك مولكول به كدام يفركانس برخورد  .21

    يمولكول يچگال .ب    قطر مولكول .الف  

  مرتبه واكنش .د    مولكول يجنبش يانرژ .ج  

  ون واكنش رفت و برگشت با كدام عبارت مطابقت دارد؟يواسياكت ياختلاف انرژ .22

RTnE .الف   g)(∆−∆
0

RTnH .ب  g)(∆−∆
0    

RTnH .ج   g)(∆+∆
RTnE .د  0 g)(∆+∆

0  
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  ست؟يك واكنش معرف چيدر  ا فاكتور احتمالي ييفاكتور فضا .23

  لازم را داشته باشند ياز مولكولها كه حداقل انرژ يكسر .الف  

    جهت برخورد مناسب باشند يدارااز مولكولها كه  يكسر .ب  

  .سرعت مناسب باشند يها كه دارا از مولكول يكسر .ج  

  .تعداد برخورد مناسب باشند يها كه دارا ولكولاز م يكسر .د  

  ح است؟يصحل كمپلكس يه تشكينظر يوس و ثابتهايآرن ين ثابتهايرابطه ب در مورد كدام عبارت . 24

Ea=Eo .الف  
0
-nRT  ب. Ea=Eo

0
+nRT      

A=CTe .ج  
n    د. A=CT

n
e  

  درست است؟ يوني ينه در مورد ثابت سرعت واكنشهايكدام گز .25

    محلول است يونيل از قدرت مستق .الف  

  م داردينسبت مستق يونيتم آن با قدرت يلگار .ب  

  است ZAZBبرابر  يونيتم آن نسبت به جذر قدرت يلگار يب منحنيش .ج  

  ابدي يش ميمقدار آن افزا يونيش قدرت يبا افزا .د  

 يباشد انتروپ cal/mol 24200و      6/2×1013ب يك واكنش به ترتي يبرا يفعالساز يو انرژ Aهر گاه فاكتور فركانس  .26

  ؟ كدام است K 300 يآن در دما يفعالساز

    cal/K mol 800 .ب    cal/K mol 23604 .الف  

  cal/K mol 8/0 .د    cal/K mol 236 .ج  

  

  »يــــحيالات تشرـــــؤس«

  .باشد ينمره م 25/1بارم هر سؤال 

 51/0ست؟ ثابت صعود نقطه جوش آب ين محلول چيجوش ا يدما. ستا kPa 12برابر  K 300در  يك محلول آبي يفشار اسمز. 1

 .است

 

 د؟يك رسم كنيك نقطه اتكتيبا  ييدو جز يمحلولها يسرد شدن را برا يانواع منحن. 2

  

H يونيتحرك . 3
OHو  +

 د؟يسم مربوطه شرح دهيونها بزرگتر است علت آنرا با ذكر مكانيه ياز بق -
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به  m 0/1آنرا در محلول  يونيك ياست درجه تفك 8/1×10-5درجه برابر  25 يك در دمايد استياس يوني كيتفكتعادل ثابت . 4

 د؟يت كند را محاسبه كنيهوكل تبع – يدبا يه حديونها در محلول از نظريت متوسط يب فعاليفرض آنكه ضر

  

torrبر با گراد برا يدرجه سانت 25در آب در  2Oحل شدن  يبرا يثابت هنر. 5
7
10303 ن در ژيت حل شدن اكسيقابل. است /×

  .دياست را حساب كن torr190آب  يژن بر بالاياكس ييكه فشار جز يداده شده و در موقع يمادآب در 

  

 يتفاوت آنتروپ. ه استينبر ثا 98/3×1013و  59/1×1014ب برابر يبه ترت K 500در  يك مولكوليفركانس دو واكنش  يفاكتورها .6

 ست؟يآن دو چ يفعالساز
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